KonTpoJsbHbIe padoThl M0 MaTeMaTHKe 4 KJace
KonTtpoabsnas padora Nel «Hymepanusi uncesn 00sb1ie ThICTYID)

Bapuanr 1
1.3amumu uncia ot 3798 no 3806

2.3anuImm 4ucia, B KOTOPBIX:

1) 27 muna 27 ThIC. 27 €.

2)168 mun 48 ThIC. 30 €.

3) 3 muipa 430 mutn S ThIC. 50 €.

4) 15 en. IV xnacca, 30 ex. Il knacca, 567 en. Il kimacca, 306 ex. | knacca.

3.**Brryucnu:

64000:1000 7800-10
3000+400+50+9 400376-400000-70
5000+60+2 543605-500000-600
9000+5 43879-43000-800

4.Pemu 3anauy:

Tokapp 3a cemMu4acoBoil paboumil JeHb BbITauMBaeT 63 neTaiu, a €ro y4yeHUK 3a 6 4acoB
BbhiTaunBaeT 30 takux netaneir. Ha ckonbko Oosblie neraneil BeITauMBaeT 3a 1 yac pabouuid,
YeM €ro yYeHUK?

5.Pemn ypaBuenue:x :3 =11

Bapuanr 2
1.3amumm yucia ot 5697 go 5703

2. 3anuIiny 4ncia, B KOTOPBIX:

1) 35 mun 35 ThIC. 35 en.

2)118 mun 18 ThIC. 80 ex.

3) 2 mapna 40 mun 16 ThIC. 20 en.

4) 17 en. IV xnacca, 31 exn. Il knacca, 907 en. Il kimacca, 36 en. | kimacca.

3.** Briyucau:

24000:1000 5300-100
7000+500+60+3 800231-800000-1
5000+500+1 657908-600000-8
7000+7 65997-65000-7

4. Pemu 3amauy:

Tokapb 3a ceMHUYacoBOl paboO4Mii JeHb BBITAYMBAET 56 NeTald, a €ro y4eHUK 3a 6 4YacoB
BbITaunBaeT 24 takux jaeranu. CKOIBKO BCEro JeTaieil BhITauMBaeT 3a | yac pabouuii u ero
YUEHUK?

5. Pemn ypaBHeHue: x :4=11



KonTtpoabsnas padora Ne2«BeanuuHbn»
Bapuanrt 1

1.Bbipa3u B yKa3aHHBIX eJUHULIAX U3MePeHU:

6cM8MM=_ MM Sem*=_ MM?
4mm3cm=__ cMm 8am*Scm*=__ cm
S5M9cm=__ cM 0Om = cm?

kM IMm=_ M kM= ™?

2. CocTaBb /1Ba BEPHBIX PAaBEHCTBA, HCIOJIB3YH CJIeAyI0le 3HAYCHH S MJIOIAIM:

33m2, 16cm?, 50000cm?, 1600mm2, S50m2, 160mm2, 330am2, Sm2, 900 am2, 9Im2, 3300aMm2,
90m>.

3.**Pewmn 3a1auy:

[Tnomane npsmoyronbHuka 18cm?. OnHa cropoHa — 9 cMm. Uemy paBHsieTCs BTOpasi CTOpOHA
IPSIMOYTOJIbHUKA?

HauepTtu nanHbIl IPAMOYTOJIBHUK.

4.Pemn 3a1a4y:

B marazune npoganu 4 meika MyKu 1o 25KT B Kaxa0oM u 3 memika puca no 50 kr B kaxaoM. Ha

CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB OOJIbLIE MPOJIaIi puca, 4eM MyKu?

Bapuanr 2

1. Boipa3u B yKa3aHHBIX eIUHULAX U3MePEHUA:

gcM2MM = MM 6cm*=_ MM?
Sammbem= __ cMm 3am*4cem*=_ oM
TMlemMm=__ cM 0m*=__ cm?
4xmM3M=__ ™M 2km*=_  M?

2.CocTaBb JIBa BEPHBIX PABEHCTBA, UCTIONB3Ys CIEAYIONINE 3HAYCHUS TUTOIIA/IN:
44m2, 18cm?, 60000cm?, 1800mm2, 4400cm?, 180mm2, 440am2, 6m2, 300 am2, 3Im2,
3300am32, 30m2.
3.**Pemn 3agauy:
[Tnomane npsimoyronpbHuka 16cm?. OnmHa cropoHa — 8 cMm. Uemy paBHsieTCs BTOpasi CTOpOHA
MPSIMOYTOJIbHUKA?
Haueptu naHHbIl IPAMOYTOJIBHUK.
4. Pewu 3agauy:
[Tocagunu 5 psgoB 4€pHOUM cMOPOIUHBI 1O 30 KYCTOB B KaXJ0M U 6 psiZIOB KPACHOW CMOPOJUHBI TTO

15 kycToB B kaxxoM. Ha ckonbpko 060mbIle mocaauian KyCTOB Y€PHON CMOPOJIMHBI, Ye€M KPacHOM?



KountpoabHas padora Ne3«Beanunnbl. Ci10:keHUe M BBIYUTAHME MHOTO3HAYHBIX YHCEJD)
Bapmuanr 1
1. K xakuM BekaM OTHOCATCS rojaa?(3anuim puMCcKUMU Iudpamu)
502 ron- ...Bex 1370ron- ...Bek
960ron- ...Bex 1954ron- ... Bek

2. 3amoJiHM NPOIYCKHU:

Imua 20c=__ ¢ SHen.= ___ nmHe#
125vMuE=__ 9 MUH 700 ner=__ B.
3cyrbu=__ 4 15 om? = cm?

3.**Bpinumm mecsiiy, B kotropoM 31 neHs:peBpaib, Maid, CCHTSIOPb, HOSOPb.

4. BbIYHCIH:

154 06 MuH + 24 = 13y — 24 10mun =

5. CpaBHu:

6lc... 1 Mun 5B.... 355 ner 1 1 40 muH...100 mun
3cyr. ... 604 2410 muH ... 140 mun 1 uen. ... 8cyr.

6.Pemn 3agauy:
Kunotearp naunnaer pabortats B 10 vacoB. Kaxapiit ceanc amutcs 1 wac 30 munyt. Bo ckonbko

3aKOHYUTCS MEePBbIi ceanc?

Bapuanr 2
1. K kakuMm Bekam oTHocsTcs rofa? (3anuuy puMCKUMU IU(ppamu).
487 rox- ...BeK 1570ron- ...Bex
830rox- ...Bex 1855ron- ... Bek

2. 3anoJiHM NPONMYCKH:

Imua 30c=__ ¢ 3Hen. =  JmHEH
130MuH=__ 4 MuH 900 ner=__ B.
2cyt 1lu=__ « 17 nm? = cMm?

3.**Bpinumm mecsin, B kotropoM 30 nHel:sHBaph, PpeBpaib, Mail, HIOHb, HIOJb.
4. BbIYHCIIH:

164 10 muH + 4y = 234 — 3y 05MuH =

5.CpaBHu:
63c... 1 Mun 6 B. ... 666 et 2 440 muH...160 Mux
2¢yT....454 1410 muH ... 73 MuH 1 Hen. ... 6CyT.

6.Pemu 3agauy:



3aHATHS B My3BbIKQJIBHOH IIKOJE AsaTcs 1o 35 munyT. [lepBoe 3ansaTHe 3akoHunioch B 14:55. Bo

CKOJIBKO 3aHATHE HAYAJIOCH?

KonTpoabsnas padora Ne 4 «CJio:keHre 1 BBIYMTAHUE MHOTO3HAYHBIX YHCE/D)
Bapmuanr 1
1.3anumm npumepsl B CTOJIOHMK, pelIn.
6284+956 9407-1368
50936+159148 4000-915
2.** BbINOJHYU BHIYUCICHHS 10 JeHCTBUIM:
701100 — (96607+ 865:5)
3. Pemu ypaBHeHuA:
145-x=11-7 x-116=196-28
4.Pemu 3a1a4y:
B niepBeIit nens B Tunorpadun u3pacxonosanu 1540 kr Oymaru, Bo BTopoii Ha 350kr OonbIie.
CkonpKo K Oymaru u3pacxo/10Bajiu B TPETHH €Hb, €CIM CHavyasia B Tunorpaguu e€ o6ouio 6000 xr?
Bapuanr 2
1.3anumm npuMepsbl B CTOJIOUK, PelIu.
5284+856 8307-1369
40936+169148 6000-955
2. **BpInoJHN BLIYHCJICHUA 110 JeHCTBUAM:
801101 — (86507+ 955:5)
3. Pemin ypaBHeHust:
175-x=11-6 x-127=186-28
4.Pemu 3a1a4y:

Crtpoutenu B TeueHUE TPEX MeCSIEB JOKHBI ObutH caTh 1600 kBapTup. B ssuBape 66110
cnano 433 kBapTupsl, B ¢peBpaie — Ha 119 kBaptup 6ombiie. CKOJIBKO KBapTHP OBLIO CIAHO B
mapre?

KontpoabHnas padora Ne 5 «YMHOKeHUe U 1eJ1eHHe»
Bapuanr 1
1.**Bbrunciu cToJ0uKOM:
4256:7 8407-4
37200:4 400776
2. Boiuuciau:
9301-(570-319)-8
3. Pemiu 3agauy:

I[J'II/IHa Kiacca 9 MCETpPOB, IIMPUHA Ha 3 MCTpa MCHBIIC. Haiigu NEpUMETP NMOMCIIICHU.



4. Pemy ypaBHEHUS:
x:7=540-440 16-y=640:8
Bapuant 2
1.**Bbrunciiu cTOJ0UKOM:
5656:8 8209-6
57600:6 70048-7
2. Bpruuciu:
4022-(450-219)-6
3. Pemn 3agauy:

lupuna Terumiel 2 MeTpa, IHHA B 5 pa3 6ombine. Haiian nepuMeTp TerIuibL.

4. Pemiu ypaBHeHUS .

x:6=530-430 12-y=420:7

KontpoabHnas padora Ne 6 «[InucbMeHHOe YMHOXKEHUE HA OTHO3ZHAYHOE YHCII0»

Bapuanr 1

1.BeinosiHn yMHOKeHHe:

406-3 307-7

8080-4 10819

2.** Haiiam 3HaYeHHUsI BbIPaKeHHsI:

618:6+804-7

3. Pemiu 3agauy:

Camonér neten 3 yaca co ckopocThio 950kM/4, caenan mocaaky, a 3arem nposeten eme 300 kM.

KakoBa jymHa Mapuipyra camonéra?

4 **HauepTuTe NpsIMOYTOJBHUK CO CTOpOHaMU 3¢cM u 6 cM. Haliure ero miomans v nepumMerp.
Bapuanr 2

1.BpIno/iHM yMHOKeHuUe:

706-4 807-9

6050-6 30824

2.** Haiiqu 3HaYeHHUs] BbIPAKEHHS:

570-3- 424:4

3. Pemn 3apauy:

Jlo obena mammHa exana 4 daca co ckopocTbio 95 km/u. Ilocne obena ona npoexana emg 229

kM. Kakoe paccTosiHue npoexasna MalivHa 3a JIeHb?

4. **Hauepturte NpsAMOYTOJIbHUK cO cTopoHamMu 4cM U 8 cMm. HaliguTe ero miomaab U nepuMerp.



KonTpouabHasi padora Ne7 «YMHOKeHHe U AeIeHHe Ha YHC/Ia, OKAHYHBAKOIINECS
HYJISIMID)

Bapuanrt 1
1.BbInoJIHY BHIYUCICHUS:
65 700: 900 36 200:40
2374 + 50 843 « 600
2.** Haiiqu 3HaYeHHUs] BbIPAKEHHS:
563430 :70+9 204 - 40
3. Pemn 3anauy:
W3 nByx ropoioB, pacCTosiHUE MEX Ty KOTOpbIMU 330 KM, OTHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYT APYTY
BBICXaJM JBa aBTOOyca M BCTPETUIHCH depe3 3 yaca. llepBberii aBTOOyC exanm co cpemHei
ckopocThio 60 km/4. C Kakoi cpeaHel CKOPOCThIO €Xall BTOpOoi aBTo0yc?
4.Haiigu mypuHy OpsSMOYTOJIbHUKA, €CIIM U3BECTHO, UTO €ro Iiouaab paBHa 7200am?, a JuivHa
— 80 am.

Bapuanr 2
1.BpinosiHu BBIYMCIICHUS:
36 800 : 800 18 270 : 30
2643 + 70 659 « 700
2.** Haiiqu 3HaYeHHUs] BbIPAKEHHST:
432360 : 60+ 7021 - 30
3. Pemiu 3agauy:
W3 nByx TOpoJIOB, pacCTOSTHUE MEXITY KOTOPHIMU 560 KM, OTHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT APYTY
BBIEXAJIN JIBA MOE3/1a U BCTPETHIINCH yepe3 4 vaca. [lepBrbIil moesn exan co CpeIHe CKOPOCThIO
65 km/4. C kaKkoii cpeHel CKOPOCThIO eXail BTOpoil moe3n?
4. Haiigu niivHy IpsIMOYTOJIbHUKA, €CJIM U3BECTHO, UTO €ro Iuiomiaab paBHa 4800a1M?, a mmpuHa
— 80 M.

Kontpoabnas padora Ne§ «[lucbMeHHOe yMHOKEeHHE HA IBY3HAYHOE M TPEX3ZHAUHOE
4K CJI0»
Bapmuanr 1

1.BbINoJIHM BHIYHCJICHUSA:

654-98 8104-65 579-780
738-52 7415-32 3004- 401
2. **Haiiau 3HaYeHHUs] BbIPAKEHHS:

9000424 -76:4
3. Pemn 3anauy:
W3 nByx ropoJoB, paccTosiHue Mexay KoTopsiMu 200 KM, OTHOBPEMEHHO B MPOTHUBOMOIOKHBIX

HaIpaBJIEHUAX BbIeXalld JBa aBTOMOOWII. CKOPOCTh OJMHOTO 65 KM/4, a Apyroro — 35 km/d.



Kakoe paccrostHue OyneT Mexay HUMHU dyepe3 2 yaca?
4. Haitnure miomaab NpsiMOYroJIbHUKA, €CJIA €ro JITnHA 45 cM, a mupuHa 27MMm.
5. Pemin ypaBHeHue:
x +120=4000: 5
Bapuawnr 2

1.BLINOJIHY BLIYHCICHHS:
357 -48 351702 6814 - 820
5702 - 37 812 - 64 8003 - 231

2.** Haiiqu 3HaYeHHUs] BbIPAKEHHS:
8000 - 568 - 14 :2
3. Pemn 3anauy:
W3 nByX MOCEIKOB, paCCTOSHUE MEX Ay KOTOpbIMU 40 KM, OTHOBPEMEHHO B IIPOTHUBOIOJIOKHBIX
HaINpaBJICHUAX BBIIUM ABa nemexona. CKopocTs oHOTO 5 KM/4, a Apyroro — 6 km/4. Kakoe
paccrosiHue OyAeT Mex Iy HUMH depe3 3 yaca?
4. Haiigute miomaap NpsiMOYTOJIbHHUKA, €CIIH €T0 JUTMHA 28 1M, a mupuHa 45¢M.
5. Pemun ypaBHeHue:

x+970=69 - 32

KonTpoubHnas padora Ne9 «/lesieHne Ha IBy3HAYHOE YHCI0»
Bapuanr 1

1.BbInoJiHu BHIYUCICHHUS:
17936:59 35260 : 82 23232:33
2. CpaBHu:
430 oM ... 43 M
342 wmuH ... 180 Mmun
21917 kr ... 2719 xr
3.** Pemn 3a1auy:
W3 nByx MOCENKOB HABCTpeuy ApPYr JAPYry OJHOBPEMEHHO BbIEXAIU JIBA MOTOLIMKJIMCTA.
CKOpOCTh TNEpPBOrO0 MOTOLMKIMCTa 28 KM/4, a BToporo — B 2 pa3a Ooinbuie. IlepBbrii
MOTOIIMKJIUCT Tpoexan 0 BcTpeun 78 kM. Kakoe paccrosiHue 10 BCTpeud Mpoexal BTOPOU
MOTOIIMKJIUCT?
4. Pemin ypaBHeHUsI:

x:9=1000-930 142+x = 4262
5.PaccTaBb CKOOKH TaK, YTOOBI PAaBEHCTBO ObLI0 BEPHBIM:

675+ 123+76-0=0

Bapmuanr 2

1.BbINoJIHY BHIYHCJICHUA

17936:59  35260:82 23232 :33



2. CpaBHHu:

711...710 1

150 MuH ... 34

3kmM614Mm...3641 M

3.** Pemn 3agauy:

W3 nByx ropoioB, paccTosiHue Meny KoTopbiMu 980 KM, HaBCTpeuy Apyr ApYry BbleXajH J1Ba
aBToMoOmIss. CKOPOCTh OTHOTO 68 KM/4, CKOPOCTh Apyroro — 72 kM/4. Kakoe paccrossaue Oynet
MEXIy aBTOMOOWISIMH Yepe3 5 4acoB?

4. Pemin ypaBHeHUSs:

x- 99 =169-5 7 -x =360+550

5. PaccTtaBb CKOOKM TaK, YTOObI PABEHCTBO ObLJIO BEPHBIM:

25+76:2-45=8

** 3AJIAHMA BITP



